

# 天津市社会科学界联合会

## 关于进一步推动社科界

### 理论热点问题研究的若干意见

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，紧紧围绕

“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局

，贯彻落实全国宣传思想工作会议精神，进一步发挥社科界在理论研究、资政决策、社会服务、学术交流中的重要作用，现就进一步推动社科界理论热点问题研究提出以下意见。

一、坚持正确政治方向，牢牢把握理论研究的正确方向

社科界理论研究必须旗帜鲜明地坚持马克思主义指导地位，坚持

党对哲学社会科学工作的领导，坚持为人民服务、为社会主义服务的

方向，坚持百花齐放、百家争鸣的方针，坚持古为今用、洋为中用、推陈

新用的原则，坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众，坚持以人民为中心

的创作导向，弘扬主旋律，传播正能量，唱响时代强音，讲好中国故事，

为建设社会主义文化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大思

想支撑。社科界理论研究要自觉把坚定理想信念、坚定“四个自信”、

坚定制度自信、坚定道路自信统一起来，自觉把爱国情、强国志、报国行

统一起来，自觉把个人理想融入国家发展伟业，自觉把人生理想融入

民族复兴伟业，自觉把学术理想融入治国理政实践，自觉把学术研究

融入社会发展实践，自觉把学术论文写在祖国大地上，自觉把学术成

果写在人民群众中，自觉把学术成果写在改革发展的第一线，自觉把学

术研究与实践结合起来，自觉把学术研究与政策制定结合起来，自觉把

学术研究与社会治理结合起来，自觉把学术研究与国际传播结合起来，

自觉把学术研究与学科建设结合起来，自觉把学术研究与人才培养结合

起来，自觉把学术研究与学术评价结合起来，自觉把学术研究与学术活

动结合起来，自觉把学术研究与学术组织结合起来，自觉把学术研究与

学术传播结合起来，自觉把学术研究与学术评价结合起来，自觉把学术

研究与学术活动结合起来，自觉把学术研究与学术组织结合起来，自觉

把学术研究与学术传播结合起来，自觉把学术研究与学术评价结合起来，

各社科单位和专家学者服务全市经济社会发展的成效，请各单位结合活动开展情况，将典型案例和好的经验及时传送至市社科联。我们将在天津社科网和天津社科公众号进行刊载，同时加强与津内外媒体的合作，加大宣传推介力度。

诚挚感谢各单位对市社科联工作的大力支持和帮助。

联系人：市社科联办公室 兰云 吴士军

联系电话：23312579 23396670

邮箱：sklbg@tj.gov.cn

